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◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
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ロックが生まれた 50 年代から現代を代表するインディーズアーティスト、

バンドが生み出した歴史的名作を 400 タイトル掲載！
 ELVIS PRESLEY から BILLIE EILISH まで掲載、

まさに歴史を網羅した決定版高価買取リストが完成いたしました。
レコードをお売り頂く際の目安としても、

ご自宅のコレクションの判別の手引きとしてもご活用下さいませ。

ROCK レコード高価買取リスト

40

MOBY GRAPE
MOBY GRAPE 

MONO / 2EYEラベル / FINGERジャケット / ポスター

year  1967
label  COLUMBIA
cat no.  CL2698 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

ポスター

【本誌の見方 欄 表記項目】

アーティスト
タイトル

ラベル

付属品

プレス国／フォーマット
買取価格

備考

ジャケット

リリース年
レーベル名

規格番号
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1

ELVIS PRESLEY
ELVIS PRESLEY 

MONO / LONG PLAY（DG）ラベル / PALE PINKジャケット

year  1956
label  RCA
cat no.  LPM1254 買取価格  ¥50,000

USオリジナル / LP

2

THE CRICKETS
THE "CHIRPING" CRICKETS 

MONO / BLACKxSILVER（DG）ラベル / TEXTUREジャケット

year  1957
label  BRUNSWICK
cat no.  BL54038 買取価格  ¥40,000

USオリジナル / LP

3

LITTLE RICHARD
HERE'S LITTLE RICHARD 

MONO / スチレン盤 / BLACKxYELLOW（DG）ラベル 

year  1957
label  SPECIALTY
cat no.  SP100 買取価格  ¥35,000

USオリジナル / LP

4

CHUCK BERRY
AFTERSCHOOL SESSION 

MONO / BLACKxSILVER（DG）ラベル / COATINGジャケット

year  1957
label  CHESS
cat no.  LP1426 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

5

TEDDY BEARS
TEDDY BEARS SING! 

MONO / BLACK（DG）ラベル

year  1959
label  IMPERIAL
cat no.  LP9067 買取価格  ¥40,000

USオリジナル / LP

7

EDDIE COCHRAN
EDDIE COCHRAN 

MONO / GOLDロゴラベル / タイトル表記なしジャケット

year  1960
label  LIBERTY
cat no.  LRP3172 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

6

MARTIN DENNY
QUIET VILLAGE 

MONO / ターコイズラベル

year  1959
label  LIBERTY
cat no.  LRP3122 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

8

ALEXIS KORNER'S BLUES 
INCORPORATED

R&B FROM THE MARQUEE 

MONO / MAT:1B/1B / COATING/FLIPBACKジャケット

year  1963
label  ACE OF CLUBS
cat no.  ACL1130 買取価格  ¥12,000

UKオリジナル / LP

9

GEORGIE FAME
RHYTHM AND BLUES AT THE 

FLAMINGO 

MONO / BLUExBLACKラベル / B2"GREEN ONIONS"表記

year  1964
label  COLUMBIA
cat no.  33SX1599 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

10

YARDBIRDS
FIVE LIVE YARDBIRDS 

MONO / BLUExBLACKラベル / MAT:1N/1N

year  1964
label  COLUMBIA
cat no.  33SX1677 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

11

RONETTES
FEATURING VERONICA

PRESENTING THE FABULOUS RONETTES 

MONO / 水色ラベル

year  1964
label  PHILLES
cat no.  LP4006 買取価格  ¥50,000

USオリジナル / LP

12

THE BYRDS
MR.TAMBOURINE MAN 

MONO / GUARANTEEDラベル

year  1965
label  COLUMBIA
cat no.  CL2372 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

13

LOVIN' SPOONFUL
DO YOU BELIEVE IN MAGIC 

MONO / DGラベル

year  1965
label  KAMA SUTRA
cat no.  KLP8050 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

14

BERT JANSCH
JACK ORION 

MONO / TOP GLOBEラベル / MAT:A/B

year  1966
label  TRANSATLANTIC
cat no.  TRA143 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

15

JOHN MAYALL WITH
ERIC CLAPTON

BLUESBREAKERS 

MONO / UNBOXED（DG）ラベル / MAT:1A/1A,FLIPBACKジャケット

year  1966
label  DECCA
cat no.  LK4804 買取価格  ¥30,000

UKオリジナル / LP

16

MARIANNE FAITHFULL
NORTH COUNTRY MAID 

MONO / UNBOXEDラベル / MAT:2A/1A

year  1966
label  DECCA
cat no.  LK4778 買取価格  ¥18,000

UKオリジナル / LP
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17

THEM
THEM AGAIN 

MONO / UNBOXEDラベル / MAT:1B/1B

year  1966
label  DECCA
cat no.  LK4751 買取価格  ¥35,000

UKオリジナル / LP

18

THE BEACH BOYS
PET SOUNDS 

MONO / RAINBOWラベル

year  1966
label  CAPITOL
cat no.  T2458 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

19

BOB DYLAN
BLONDE ON BLONDE 

MONO / 360ラベル / 9PHOTOジャケット

year  1966
label  COLUMBIA
cat no.  C2L41 買取価格  ¥35,000

USオリジナル / 2LP

20

THE MAMA'S AND THE PAPA'S
IF YOU CAN BELIEVE YOUR EYES 

AND EARS 

MONO / YELLOWアーチラベル / 回収TOILETジャケット

year  1966
label  DUNHILL
cat no.  D50006 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

21

THE MONKEES
THE MONKEES 

MONO / PAPA JEAN'S BLUES表記ラベル / RE表記なしジャケット

year  1966
label  COLGEMS
cat no.  COM101 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

22

THE MOTHERS OF 
INVENTION

FREAK OUT! 

MONO / BLUExSILVERラベル / HOT SPOT表記ジャケット

year  1966
label  VERVE
cat no.  V5005 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / 2LP

23

THE BUTTERFIELD
BLUES BAND

EAST-WEST 

MONO / GOLD/MONO表記なしラベル

year  1966
label  ELEKTRA
cat no.  EKL315 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

24

SIMON & GARFUNKEL
SOUNDS OF SILENCE 

MONO / 360ラベル / 曲目表記なしTIGERBEATジャケット

year  1966
label  COLUMBIA
cat no.  CL2469 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

25

THE 13TH FLOOR ELEVATORS
PSYCHEDELIC SOUNDS OF THE 

13TH FLOOR ELEVATORS 

MONO / YELLOWxGREENラベル / 前折り住所表記ジャケット

year  1966
label  INTERNATIONAL ARTISTS
cat no.  IALP1 買取価格  ¥140,000

USオリジナル / LP

26

NICKY HOPKINS
REVOLUTIONARY PIANO OF 

NICKY HOPKINS 

MONO / ORANGE（33表記/TEXTURE）ラベル / MAT:4/2

year  1966
label  CBS
cat no.  BPG62679 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

27

DAVY GRAHAM
MIDNIGHT MAN 

MONO / UNBOXラベル / MAT:1A/1A / COATINGジャケット

year  1966
label  DECCA
cat no.  LK4780 買取価格  ¥25,000

UKオリジナル / LP

28

MICHEL POLNAREFF
MICHEL POLNAREFF 

BLUEラベル / COATINGジャケット

year  1966
label  DISC'AZ
cat no.  LPS11 買取価格  ¥12,000

FRANCEオリジナル / LP

29

THE VELVET 
UNDERGROUND & NICO

THE VELVET UNDERGROUND & NICO 

MONO / BLUExSILVERラベル / TORSOジャケット

year  1967
label  VERVE
cat no.  V5008 買取価格  ¥300,000

USオリジナル / LP

30

DONOVAN
SUNSHINE SUPERMAN 

MONO / PINKラベル / MAT:1/1 / FLIPBACK COATINGジャケット

year  1967
label  PYE
cat no.  NPL18181 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

31

THE HOLLIES
EVOLUTION 

MONO / YELLOW×BLACKラベル / MAT:1/1  / FLIPBACK 
COATINGジャケット

year  1967
label  PARLOPHONE
cat no.  PMC7022 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

32

JIMI HENDRIX 
EXPERIENCE

ARE YOU EXPERIENCED 

MONO / FLATラベル / MAT:1/1 / FRONT COATINGジャケット

year  1967
label  TRACK
cat no.  612001 買取価格  ¥50,000

UKオリジナル / LP
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33

TRAFFIC
MR.FANTASY 

MONO / RED BALLラベル（TEXTURE/DG）

year  1967
label  ISLAND
cat no.  ILP961 買取価格  ¥25,000

UKオリジナル / LP

34

BUFFALO SPRINGFIELD
BUFFALO SPRINGFIELD AGAIN 

MONO / YELLOWxBLUEラベル

year  1967
label  ATCO
cat no.  33226 買取価格  ¥25,000

USオリジナル / LP

35

CANNED HEAT
CANNED HEAT 

MONO / BLUE BOXラベル

year  1967
label  LIBERTY
cat no.  LRP3526 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

36

THE DOORS
THE DOORS 

MONO / GOLDラベル / A5:WITMARKクレジット

year  1967
label  ELEKTRA
cat no.  EKL4007 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

37

JEFFERSON AIRPLANE
SURREALISTIC PILLOW 

MONO / BLACKxNIPPER（DG）ラベル / Re表記なしジャケット

year  1967
label  RCA
cat no.  LPM3766 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

38

LEONARD COHEN
SONGS OF LEONARD COHEN 

MONO / 2EYEラベル / 3行表記ジャケット / インサート

year  1967
label  COLUMBIA
cat no.  CL2733 買取価格  ¥16,000

USオリジナル / LP

39

LOVE
FOREVER CHANGES 

MONO / GOLDラベル

year  1967
label  ELEKTRA
cat no.  EKL4013 買取価格  ¥50,000

USオリジナル / LP

41

NICO
CHELSEA GIRL 

MONO / BLUExSILVERラベル

year  1967
label  VERVE
cat no.  V5032 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

42

TIM BUCKLEY
GOODBYE AND HELLO 

MONO / GOLDラベル

year  1967
label  ELEKTRA
cat no.  EKL318 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

43

THE YOUNG RASCALS
GROOVIN' 

MONO / REDxPLUMラベル / COATINGジャケット

year  1967
label  ATLANTIC
cat no.  8148 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

44

NILSSON
PANDEMONIUM SHADOW SHOW 

MONO / NIPPER（DG）ラベル

year  1967
label  RCA
cat no.  LPM3874 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

45

FRANKIE VALLI
SOLO 

MONO

year  1967
label  PHILIPS
cat no.  PHM200247 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

46

JOHN FAHEY
REQUIA 

MONO / SILVERラベル

year  1967
label  VANGUARD
cat no.  VRS9259 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

47

FREE DESIGN
KITES ARE FUN 

COATINGジャケット

year  1967
label  PROJECT 3 TOTAL SOUND
cat no.  PR5019SD 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

48

SAGITTARIUS
PRESENT TENSE 

360ラベル

year  1968
label  COLUMBIA
cat no.  CS9644 買取価格  ¥16,000

USオリジナル / LP

40

MOBY GRAPE
MOBY GRAPE 

MONO / 2EYEラベル / FINGERジャケット / ポスター

year  1967
label  COLUMBIA
cat no.  CL2698 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

ポスター



ORIGINAL RECORDS PRICE GUIDE

◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。　※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。　※許可なく複製・転載することを禁じます。

  06

49

CREAM
WHEELS OF FIRE 

MONO /  FOILEDカヴァー / FLATラベル / MAT:1/1/1/1

year  1968
label  POLYDOR
cat no.  582031 買取価格  ¥30,000

UKオリジナル / 2LP

50

THE KINKS
THE VILLAGE GREEN 

PRESERVATION SOCIETY 

MONO / BLUEラベル

year  1968
label  PYE
cat no.  NPL18233 買取価格  ¥80,000

UKオリジナル / LP

51

THE PENTANGLE
THE PENTANGLE 

WHITExPURPLE SHEL TALMYなしラベル / FULL COATING薄
文字表記ジャケット

year  1968
label  TRANSATLANTIC
cat no.  TRA162 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

52

THE PRETTY THINGS
S.F.SORROW 

MONO / BLUExBLACKラベル / MAT:1/1 / COATING内側フリップ
バックカヴァー

year  1968
label  COLUMBIA
cat no.  SX6306 買取価格  ¥90,000

UKオリジナル / LP

53

THE SMALL FACES
OGDEN'S NUT GONE FLAKE 

MONO / LILACラベル / MAT:1L/2L / 円形ジャケット

year  1968
label  IMMEDIATE
cat no.  IMLP012 買取価格  ¥50,000

UKオリジナル / LP

54

STATUS QUO
PICTURESQUE MATCHSTICKABLE 

MESSAGES FROM THE STATUS QUO 

MONO / BLUEラベル / MAT:2/2

year  1968
label  PYE
cat no.  NPL18220 買取価格  ¥35,000

UKオリジナル / LP

55

ZOMBIES
ODESSEY AND ORACLE 

MONO / ORANGEラベル / MAT:1/1

year  1968
label  CBS
cat no.  63280 買取価格  ¥100,000

UKオリジナル / LP

56

THE BAND
MUSIC FROM BIG PINK 

RAINBOW（SUBSIDIARY表記なし）ラベル / B,D,表記なしジャケット

year  1968
label  CAPITOL
cat no.  SKAO2955 買取価格  ¥25,000

USオリジナル / LP

57

BIG BROTHER AND THE 
HOLDING COMPANY

CHEAP THRILLS 

STEREO / 360ラベル

year  1968
label  COLUMBIA
cat no.  KCS9700 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

58

BLUE CHEER
VINCEBUS ERUPTUM 

STEREO / Augustus Owsley Stanley Ⅲ表記エンボスジャケット

year  1968
label  PHILIPS
cat no.  PHS600264 買取価格  ¥9,000

USオリジナル / LP

59

THE CITY
NOW THAT EVERYTHING'S BEEN 

SAID 

YELLOWラベル

year  1968
label  ODE
cat no.  Z1244012 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

60

CREEDENCE 
CLEARWATER REVIVAL

CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL 

青金ミゾありラベル / SUZIE Q表記なしジャケット

year  1968
label  FANTASY
cat no.  8382 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

61

THE INTERNATIONAL 
SUBMARINE BAND

SAFE AT HOME 

STEREO / カラーバンドラベル

year  1968
label  LHI
cat no.  LHIS12001 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

62

THE MILLENNIUM
BEGIN 

360ラベル / インサート

year  1968
label  COLUMBIA
cat no.  CS9663 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

63

NAZZ
NAZZ 

year  1968
label  SGC
cat no.  SD5001 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

64

ROGER NICHOLS & THE 
SMALL CIRCLE OF FRIENDS

HIS SMALL CIRCLE OF FRIENDS 

BROWNラベル

year  1968
label  A&M
cat no.  SP4139 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP
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65

STEPPENWOLF
STEPPENWOLF 

MONO / BORN TO BE WILD表記なしFOILEDジャケット

year  1968
label  DUNHILL
cat no.  D50029 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

66

VAN DYKE PARKS
SONG CYCLE 

MONO / GOLDラベル

year  1968
label  WARNER
cat no.  W1727 買取価格  ¥18,000

USオリジナル / LP

67

NANCY SINATRA & 
LEE HAZLEWOOD

NANCY & LEE 

2色ラベル

year  1968
label  REPRISE
cat no.  RS6273 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

68

PEGGY LIPTON
PEGGY LIPTON 

YELLOWラベル

year  1968
label  ODE
cat no.  Z1244006 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

69

SOFT MACHINE
SOFT MACHINE 

BLACKラベル / ギア+ヌードジャケット

year  1968
label  PROBE
cat no.  CPLP4500 買取価格  ¥18,000

USオリジナル / LP

70

DINO VALENTE
DINO VALENTE 

YELLOWラベル

year  1968
label  EPIC
cat no.  BN26335 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

71

IDLE RACE
BIRTHDAY PARTY 

MONO / BLUEラベル

year  1968
label  LIBERTY
cat no.  LBL83132 買取価格  ¥13,000

UKオリジナル / LP

72

BEE GEES
ODESSA 

MONO / FLATラベル / MAT:1/1/3/1 / ヴァルヴェットカヴァー

year  1969
label  POLYDOR
cat no.  582049 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / 2LP

73

BLIND FAITH
BLIND FAITH 

FLATラベル / MAT:1/1 / ヌードジャケット（UNIPAK）

year  1969
label  POLYDOR
cat no.  583059 買取価格  ¥12,000

UKオリジナル / LP

74

DUSTY SPRINGFIELD
DUSTY IN MEMPHIS 

BLACKxSILVERラベル / FULL COATINGジャケット / MAT:1/1

year  1969
label  PHILIPS
cat no.  SBL7889 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

75

FAIRPORT CONVENTION
LIEGE & LIEF 

PINKiラベル / 見開きジャケット

year  1969
label  ISLAND
cat no.  ILPS9115 買取価格  ¥18,000

UKオリジナル / LP

76

JOE COCKER
WITH A LITTLE HELP FROM MY 

FRIENDS 

MONO / コーティングフリップバックジャケット / MAT:2/2

year  1969
label  REGAL ZONOPHONE
cat no.  LRZ1006 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

77

THE KEEF HARTLEY BAND
HALFBREED 

MONO / BROWN大ロゴラベル / MAT:1A/1A

year  1969
label  DERAM
cat no.  DML1037 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

78

KING CRIMSON
IN THE COURT OF THE CRIMSON 

KING 

PINK-iラベル / 見開きジャケット / MAT:2/2

year  1969
label  ISLAND
cat no.  ILPS9111 買取価格  ¥80,000

UKオリジナル / LP

79

PROCOL HARUM
A SALTY DOG 

REDラベル / FULL COATINGジャケット / MAT:1/1

year  1969
label  REGAL ZONOPHONE
cat no.  SLRZ1009 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

80

TYRANNOSAURUS REX
UNICORN 

MONO / BLUEラベル

year  1969
label  REGAL ZONOPHONE
cat no.  LRZ1007 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP
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  08

81

ALICE COOPER
PRETTIES FOR YOU 

YELLOWラベル

year  1969
label  STRAIGHT
cat no.  STS1051 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

85

FLYING BURRITO 
BROTHERS

THE GILDED PALACE OF SIN 

BROWNラベル

year  1969
label  A&M
cat no.  SP4175 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

89

MC5
KICK OUT THE JAMS 

GOLDラベル / MOTHER FUCKER収録バージョン / JOHN SINCLAIRジャケット

year  1969
label  ELEKTRA
cat no.  EKS74042 買取価格  ¥40,000

USオリジナル / LP

93

KEVIN AYRES
JOY OF A TOY 

NO EMIロゴラベル

year  1969
label  HARVEST
cat no.  SHVL763 買取価格  ¥25,000

UKオリジナル / LP

82

THE ALLMAN BROTHERS 
BAND

THE ALLMAN BROTHERS BAND 

BROADWAYラベル

year  1969
label  ATCO
cat no.  SD33308 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

86

THE GRAND FUNK 
RAILROAD

ON TIME 

GREENラベル

year  1969
label  CAPITOL
cat no.  ST307 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

90

SANTANA
SANTANA 

360ラベル

year  1969
label  COLUMBIA
cat no.  CS9781 買取価格  ¥3,500

USオリジナル / LP

94

JEFF BECK GROUP
BECK-OLA 

MONO / 1EMIロゴラベル

year  1969
label  COLUMBIA
cat no.  SX6351 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

83

BOZ SCAGGS
BOZ SCAGGS 

BROADWAYラベル

year  1969
label  ATLANTIC
cat no.  SD8239 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

87

THE GRATEFUL DEAD
LIVE/DEAD 

GREEN（W7）ラベル / インサート

year  1969
label  WARNER
cat no.  2WS1830 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / 2LP

91

CARPENTERS
OFFRING 

BROWNラベル / OFFRING初回ジャケット

year  1969
label  A&M
cat no.  SP4205 買取価格  ¥13,000

USオリジナル / LP

95

TOWNES VAN ZANDT
TOWNES VAN ZANDT 

レアPOPPY盤 / インナー

year  1969
label  POPPY
cat no.  PYS40007 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

84

CAPTAIN BEEFHEART 
AND HIS MAGIC BAND

TROUT MASK REPLICA 

PINKラベル / STS規格 / インサート

year  1969
label  STRAIGHT
cat no.  STS1053 買取価格  ¥25,000

USオリジナル / 2LP

88

JOHNNY WINTER
JOHNNY WINTER 

360ラベル

year  1969
label  COLUMBIA
cat no.  CS9826 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

92

CHICAGO
CHICAGO TRANSIT AUTHORITY 

360ラベル

year  1969
label  COLUMBIA
cat no.  GP8 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / 2LP

96

COLOSSEUM
VALENTYNE SUITE 

BIG SWIRL（PHILIPSクレジット）ラベル / VERTIGOインナー / MAT:1/1

year  1969
label  VERTIGO
cat no.  VO1 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

インサート
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  09

97

AMON DUUL
PSYCHEDELIC UNDERGROUND 

BLUEラベル / COATINGジャケット

year  1969
label  METRONOME
cat no.  MLP15332 買取価格  ¥20,000

GERMANオリジナル / LP

101

ELTON JOHN
ELTON JOHN 

BLACK/YELLOWラベル / TEXTUREジャケット

year  1970
label  DJM
cat no.  DJLPS406 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

105

VAN MORRISON
MOONDANCE 

ORANGEラベル

year  1970
label  WARNER
cat no.  WS1835 買取価格  ¥30,000

UKオリジナル / LP

109

NEIL YOUNG
AFTER THE GOLD RUSH 

TAN（Wロゴなし）ラベル / MAT:Re1/Re1 / インサート / PIANO:NILS 
LOFGRENクレジットジャケット

year  1970
label  REPRISE
cat no.  RS6383 買取価格  ¥13,000

USオリジナル / LP

98

IT'S A BEAUTIFUL DAY
IT'S A BEAUTIFUL DAY 

360ラベル

year  1969
label  COLUMBIA
cat no.  CS9768 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

102

FREE
FIRE AND WATER 

PINK-iラベル / MAT:1/1

year  1970
label  ISLAND
cat no.  ILPS9120 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

106

CROSBY,STILLS,NASH & 
YOUNG
DÉJÀ VU 

BROADWAYラベル

year  1970
label  ATLANTIC
cat no.  SD7200 買取価格  ¥3,500

USオリジナル / LP

110

JAMES GANG
RIDES AGAIN 

BLACK（BOLERO表記）ラベル

year  1970
label  ABC
cat no.  ABCS711 買取価格  ¥4,500

USオリジナル / LP

99

BLACK SABBATH
BLACK SABBATH 

BIG SWIRL（PHILIPSクレジット）ラベル / ALL STEREO表記ジャケット 
/ VERTIGOインナー / MAT:1/1

year  1970
label  VERTIGO
cat no.  VO6 買取価格  ¥100,000

UKオリジナル / LP

103

SYD BARRETT
THE MADCAP LAUGHS 

NO EMIロゴラベル

year  1970
label  HARVEST
cat no.  SHVL765 買取価格  ¥50,000

UKオリジナル / LP

107

DELANEY & BONNIE & 
FRIENDS

TO BONNIE FROM DELANEY 

BROADWAYラベル

year  1970
label  ATCO
cat no.  SD33341 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

111

PAUL WILLIAMS
SOMEDAY MAN 

TAN（Wロゴなし）ラベル

year  1970
label  REPRISE
cat no.  RS6401 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

100

CAT STEVENS
TEA FOR THE TILLEMAN 

PINK-iラベル / COATINGジャケット

year  1970
label  ISLAND
cat no.  ILPS9135 買取価格  ¥12,000

UKオリジナル / LP

104

VAN DER GRAAF GENERATOR
THE LEAST WE CAN DO IS WAVE 

TO EACH OTHER 

PINK SCROLLラベル / MAT:+A/+B / ポスター

year  1970
label  CHARISMA
cat no.  CAS1007 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

108

JAMES TAYLOR
SWEET BABY JAMES 

GREENラベル / FIRE&RAIN表記なしジャケット / インサート

year  1970
label  WARNER
cat no.  WS1843 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

112

TONY JOE WHITE
TONY JOE WHITE 

GREENラベル

year  1970
label  WARNER
cat no.  WS1900 買取価格  ¥3,500

USオリジナル / LP

ポスター
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  10

113

FOTHERINGAY
FOTHERINGAY 

PINK iラベル / MAT:2/2

year  1970
label  ISLAND
cat no.  ILPS9125 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

114

McDONALD AND GILES
MCDONALD AND GILES 

PINK iラベル / MAT:2U/2U / E.J.DAYジャケット

year  1970
label  ISLAND
cat no.  ILPS9126 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

115

ROBERT WYATT
END OF AN EAR 

ORANGEラベル

year  1970
label  CBS
cat no.  S64189 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

116

GURU GURU
UFO 

OMM 56 005規格（ジャケット＆ラベル） / コーティングジャケット

year  1970
label  OHR
cat no.  OMM56005 買取価格  ¥25,000

GERMANオリジナル / LP

117

TANGERINE DREAM
ELECTRONIC MEDITATION 

OMM 56 004規格 / 風船付きはさらに高価買取

year  1970
label  OHR
cat no.  OMM56004 買取価格  ¥30,000

GERMANオリジナル / LP

118

AREA CODE 615
TRIP IN THE COUNTRY 

year  1970
label  POLYDOR
cat no.  244025 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

119

HERON
HERON 

ORANGEラベル / MAT:1/1 / テクスチャージャケット / インサート

year  1970
label  DAWN
cat no.  DNLS3010 買取価格  ¥60,000

UKオリジナル / 2LP

120

DAVE MASON
ALONE TOGETHER 

マーブルヴィニール / 3面見開きギミックジャケット

year  1970
label  BLUE THUMB
cat no.  BTS19 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

121

BRUCE COCKBURN
BRUCE COCKBURN 

year  1970
label  TRUE NORTH
cat no.  TN1 買取価格  ¥3,000

CANADAオリジナル / LP

123

DEREK & THE DOMINOS
LAYLA AND OTHER ASSORTED 

LOVE SONGS 

FLATラベル / MAT:1/2/1/2

year  1971
label  POLYDOR
cat no.  2625005 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / 2LP

124

LED ZEPPELIN
IV 

PETER GRANTクレジット+HOP表記 / MAT:3/3 / インナー

year  1971
label  ATLANTIC
cat no.  2401012 買取価格  ¥35,000

UKオリジナル / LP

125

ROD STEWART
EVERY PICTURE TELLS A STORY 

BLACKxSILVER FLATラベル / MAT:1/1

year  1971
label  MERCURY
cat no.  6338063 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

126

ROLLING STONES
STICKY FINGERS 

PROMOTONE表記なしラベル / MAT:3/3 / インサート

year  1971
label  ROLLING STONES
cat no.  COC59100 買取価格  ¥30,000

UKオリジナル / LP

127

SANDY DENNY
THE NORTH STAR GRASSMAN 

AND THE RAVENS 

PINK RIMラベル / MAT:1U/1U

year  1971
label  ISLAND
cat no.  ILPS9165 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

128

T.REX
ELECTRIC WARRIOR 

MAT:2U/2U / ポスター / インナー / ステッカー

year  1971
label  FLY
cat no.  HIFLY6 買取価格  ¥25,000

UKオリジナル / LP

インサート

インサート

インナー

ステッカー

122

ANDWELLA
PEOPLE'S PEOPLE 

WHITExBROWNラベル

year  1970
label  REFLECTION
cat no.  REFL10 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP
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129

THIN LIZZY
THIN LIZZY 

コーティングジャケット / BLUE BOXラベル

year  1971
label  DECCA
cat no.  SKL5082 買取価格  ¥25,000

UKオリジナル / LP

130

URIAH HEEP
LOOK AT YOURSELF 

i RIMラベル / MAT:1/1 / ミラージャケット / インナー

year  1971
label  BRONZE
cat no.  ILPS9169 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

131

YES
FRAGILE 

REDxPLUMラベル / MAT:1/1 / 綴込ブックレット

year  1971
label  ATLANTIC
cat no.  2401019 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

132

AMERICA
AMERICA 

GREENラベル / "A HORSE WITH NO NAME"未収録

year  1971
label  WARNER BROS
cat no.  BS2576 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

133

CAROLE KING
TAPESTRY 

ODE70白銀ラベル（作曲クレジットなし）

year  1971
label  ODE
cat no.  SP77009 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

134

DAVID CROSBY
IF I COULD ONLY REMEMBER MY 

NAME 

BROADWAYラベル

year  1971
label  ATLANTIC
cat no.  SD7203 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

135

JONI MITCHELL
BLUE 

TAN（W）なしラベル / BLUEインナー

year  1971
label  REPRISE
cat no.  MS2038 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

136

LAURA NYRO
GONNA TAKE A MIRACLE 

TEXTUREジャケット / REDインナー

year  1971
label  COLUMBIA
cat no.  KC30987 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

137

LINDA RONSTADT
LINDA RONSTADT 

GREENラベル / テクスチャージャケット

year  1971
label  CAPITOL
cat no.  SMAS635 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

138

Z Z TOP
FIRST ALBUM 

BLUE BOXEDラベル

year  1971
label  LONDON
cat no.  PS584 買取価格  ¥7,000

USオリジナル / LP

139

GERRY GOFFIN
IT AIN'T EXACTLY 
ENTERTAINMENT 

インサート2種

year  1971
label  ADELPHI
cat no.  AD4102 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / 2LP

140

LINK WRAY
LINK WRAY 

GIMMICKジャケット

year  1971
label  POLYDOR
cat no.  244064 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

141

THE WHO
WHO'S NEXT 

FLATラベル / MAT:1/2 / HEAD HUNTERSインナー

year  1971
label  TRACK
cat no.  2408102 買取価格  ¥12,000

UKオリジナル / LP

142

FLAMIN' GROOVIES
FLAMINGO 

PINKラベル / GATEFOLDジャケット

year  1971
label  KAMA SUTRA
cat no.  KSBS2021 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

143

KAREN DALTON
IN MY OWN TIME 

year  1971
label  JUST SUNSHINE
cat no.  PAS6008 買取価格  ¥15,000

USオリジナル / LP

144

FRED NEIL
OTHER SIDE OF THIS LIFE 

GREENラベル

year  1971
label  CAPITOL
cat no.  ST657 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

インナー

インナー

インナー

インサート

インナー
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145

JUDEE SILL
JUDEE SILL 

BROADWAYラベル

year  1971
label  ASYLUM
cat no.  SD5050 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

146

CAN
TAGO MAGO 

LIBERTY/UAリムラベル / MAT:1/1/1/1

year  1971
label  UNITED ARTISTS
cat no.  UAS29211 買取価格  ¥35,000

GERMANオリジナル / LP

147

FIELDS
FIELDS 

ORANGEラベル / ポスター

year  1971
label  CBS
cat no.  S69009 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

148

GENESIS
NURSERY CRYME 

PINK SCROLLラベル / MAT:1U/2U / TEXTUREジャケット

year  1971
label  CHARISMA
cat no.  CAS1052 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

149

ASH RA TEMPEL
ASH RA TEMPEL 

完全初版（盤&ジャケット:56013規格） / GIMMICKジャケット

year  1971
label  OHR
cat no.  OMM56013 買取価格  ¥80,000

GERMANオリジナル / LP

150

FAUST
FAUST 

X-RAY CLEARジャケット / CLEARヴィニール / インサート

year  1971
label  PLYDOR
cat no.  2310142 買取価格  ¥30,000

GERMANオリジナル / LP

151

ERNIE GRAHAM
ERNIE GRAHAM 

BLUE BOXEDラベル / TEXTUREジャケット

year  1971
label  LIBERTY
cat no.  LBS83485 買取価格  ¥40,000

UKオリジナル / LP

153

ANNE BRIGGS
TIME HAS COME 

ORANGEラベル

year  1971
label  CBS
cat no.  S64612 買取価格  ¥40,000

UKオリジナル / LP

154

HELP YOURSELF
HELP YOURSELF 

BLUE BOXEDラベル

year  1971
label  LIBERTY
cat no.  LBS83484 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

155

LESLEY DUNCAN
SING CHILDREN SING 

ORANGEラベル

year  1971
label  CBS
cat no.  S64202 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

157

BADFINGER
STRAIGHT UP 

DARK APPLEラベル

year  1972
label  APPLE
cat no.  SAPCOR19 買取価格  ¥7,000

UKオリジナル / LP

158

DAVID BOWIE
THE RISE AND FALL OF ZIGGY STARDUST 

AND THE SPIDERS FROM MARS 

艶ORANGEラベル / MAT:1E/1E / MAINMAN表記なしジャケット / インナー

year  1972
label  RCA VICTOR
cat no.  SF8287 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

159

DEEP PURPLE
MACHINE HEAD 

GRAMOPHONEリムラベル / MAT:1U/1U / インサート

year  1972
label  PURPLE
cat no.  TPSA7504 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

160

HUMBLE PIE
SMOKIN' 

BROWNラベル / エンボスジャケット

year  1972
label  A&M
cat no.  AMLS64342 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

156

J.J.CALE
NATURALLY 

Sロゴ無修正ラベル / EGGインナー

year  1971
label  SHELTER
cat no.  SW8908 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

152

COLIN BLUNSTONE
ONE YEAR 

YELLOWラベル / MAT:1/1 / テクスチャージャケット

year  1971
label  EPIC
cat no.  SEPC64557 買取価格  ¥7,000

UKオリジナル / LP



-History of  Rock 1956~2019-

◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。　※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。　※許可なく複製・転載することを禁じます。

  13

168

BIG STAR
#1 RECORD 

FULL COATINGジャケット

year  1972
label  ARDENT
cat no.  ADS2803 買取価格  ¥45,000

USオリジナル / LP

161

MOTT THE HOOPLE
ALL THE YOUNG DUDES 

ORANGEラベル / MAT:1/1 / インナー

year  1972
label  CBS
cat no.  S65184 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

165

DR. JOHN
GUMBO 

BROADWAYラベル / インサート

year  1972
label  ATCO
cat no.  SD7006 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

169

LOU REED
TRANSFORMER 

ORANGE/dynafelxラベル

year  1972
label  RCA VICTOR
cat no.  LSP4807 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

173

J. GEILS BAND
LIVE FULL HOUSE 

BROADWAYラベル / COATINGジャケット

year  1972
label  ATLANTIC
cat no.  SD7241 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

162

NICK DRAKE
PINK MOON 

PINKリムラベル / MAT:1U/1U

year  1972
label  ISLAND
cat no.  ILPS9184 買取価格  ¥90,000

UKオリジナル / LP

166

JACKSON BROWNE
JACKSON BROWNE 

BROADWAYラベル / TOP OPEN TEXTUREジャケット / インナー

year  1972
label  ASYLUM
cat no.  SD5051 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

170

RANDY NEWMAN
SAIL AWAY 

TAN（Wなし）ラベル / インサート

year  1972
label  REPRISE
cat no.  MS2064 買取価格  ¥2,000

USオリジナル / LP

174

NEU!
NEU! 

GREEN（METRONOME）ラベル / MATTEジャケット

year  1972
label  BRAIN
cat no.  BRAIN1004 買取価格  ¥20,000

GERMANオリジナル / LP

163

WISHBONE ASH
ARGUS 

HEXAGONラベル

year  1972
label  MCA
cat no.  MDKS8006 買取価格  ¥9,000

UKオリジナル / LP

167

JESSE "ED" DAVIS
ULULU 

BROADWAYラベル

year  1972
label  ATCO
cat no.  SD33382 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

171

TODD RUNDGREN
SOMETHING/ANYTHING? 

DISTRIBUTEDリムラベル / インサート

year  1972
label  BEARSVILLE
cat no.  2BX2066 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / 2LP

175

MICHAEL HURLEY
HI FI SNOCK UPTOWN 

WHITEラベル

year  1972
label  RACCOON
cat no.  BS2625 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

164

BONNIE RAITT
GIVE IT UP 

GREENラベル

year  1972
label  WARNER BROS
cat no.  BS2643 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

172

JERRY GARCIA
GARCIA 

GREENラベル

year  1972
label  WARNER BROS
cat no.  BS2582 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

176

SLADE
SLAYED? 

FLATラベル / FULL COATINGジャケット

year  1972
label  POLYDOR
cat no.  2383163 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP
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177

RASPBERRIES
RASPBERRIES 

GREENラベル / RASBERRIEステッカー

year  1972
label  CAPITOL
cat no.  SK11036 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

178

BOBBY CHARLES
BOBBY CHARLES 

両面RLカッティング / STERLING刻印

year  1972
label  BEARSVILLE
cat no.  BR2104 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

179

GENTLE GIANT
OCTOPUS 

SMALL SWIRLラベル / MAT:1/1 / VERTIGO CS

year  1972
label  VERTIGO
cat no.  6360080 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

180

CLUSTER
CLUSTER II 

GREEN/METRONOME表記ラベル / COATINGジャケット

year  1972
label  BRAIN
cat no.  BRAIN1006 買取価格  ¥20,000

GERMANオリジナル / LP

181

SANDY DENNY
SANDY 

PINKリムラベル / MAT:1U/1U

year  1972
label  ISLAND
cat no.  ILPS9207 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

182

RICHARD THOMPSON
HENRY THE HUMAN FLY 

PINKリムラベル / MAT:1U/1U

year  1972
label  ISLAND
cat no.  ILPS9197 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

184

GROUNDHOGS
WHO WILL SAVE THE WORLD? 
THE MIGHTY GROUNDHOGS 

LIBERTY UAリムラベル / MAT:1U/1U / 変形コミックジャケット

year  1972
label  UNITED ARTISTS
cat no.  UAG29237 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

185

CHILLI WILLI & THE RED 
HOT PEPPERS

KINGS OF THE ROBOT 

背絞りジャケット / インサート / インナー

year  1972
label  REVELATION ENTERPRISES
cat no.  REV002 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

186

ANNETTE PEACOCK
I'M THE ONE 

ORANGE/dynaflexラベル / FOILEDジャケット / インナー

year  1972
label  RCA
cat no.  LSP4578 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

187

EMERSON, LAKE & 
PALMER

BRAIN SALAD SURGERY 

カスタムラベル / MAT:3/3 / G&Lジャケット / 英製ポスター

year  1973
label  MANTICORE
cat no.  K53501 買取価格  ¥14,000

UKオリジナル / LP

188

FACES
OOH LA LA 

GREENカスタムラベル / MAT:A1/B1 / GIMMICKジャケット / ポスター

year  1973
label  WARNER BROS
cat no.  K56011 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

189

HAWKWIND
SPACE RITUAL 

LIBERTY-UAリムラベル / MAT ALL"2U" / ポスタージャケット / インナー

year  1973
label  UNITED ARTISTS
cat no.  UAD60037/8 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / 2LP

190

PINK FLOYD
THE DARK SIDE OF THE MOON 

SOLID BLUE ラベル / MAT:2/2 / BLUE TINT ジャケット / 付属完品

year  1973
label  HARVEST
cat no.  SHVL804 買取価格  ¥100,000

UKオリジナル / LP

191

RORY GALLAGHER
TATTOO 

FLATラベル / MAT:1/1

year  1973
label  POLYDOR
cat no.  2383230 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

192

AEROSMITH
AEROSMITH 

WALKIN' THE DIG誤表記ジャケット

year  1973
label  COLUMBIA
cat no.  KC32005 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

183

AL KOOPER
NAKED SONGS 

内側TEXTUREジャケット

year  1972
label  COLUMBIA
cat no.  KC31723 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP
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193

ROY WOOD
BOULDERS 

GRAMOPHONEリム / MAT:1U/1U / TEXTUREジャケット

year  1973
label  HARVEST
cat no.  SHVL803 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

194

BILLY JOEL
PIANO MAN 

インナー

year  1973
label  COLUMBIA
cat no.  KC32544 買取価格  ¥13,000

USオリジナル / LP

195

THE DOOBIE BROTHERS
THE CAPTAIN AND ME 

GREENラベル

year  1973
label  WARNER BROS
cat no.  BS2694 買取価格  ¥7,000

USオリジナル / LP

196

IGGY AND THE STOOGES
RAW POWER 

インナー

year  1973
label  COLUMBIA
cat no.  KC32111 買取価格  ¥25,000

USオリジナル / LP

197

LITTLE FEAT
DIXIE CHICKEN 

GREENラベル

year  1973
label  WARNER BROS
cat no.  BS2686 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

198

NEW YORK DOLLS
NEW YORK DOLLS 

LIPSTICKラベル / インナー

year  1973
label  MERCURY
cat no.  SRM1675 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

199

TOM WAITS
CLOSING TIME 

BROADWAYラベル / インナー

year  1973
label  ASYLUM
cat no.  SD5061 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

200

LYNYRD SKYNYRD
PRONOUNCED LEH'-NERD SKIN'-

NERD 

YELLOWラベル

year  1973
label  SOUNDS OF SOUTH
cat no.  MCA363 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

201

MARIA MULDAUR
MARIA MULDAUR 

TAN（W）なしラベル

year  1973
label  REPRISE
cat no.  MS2148 買取価格  ¥1,500

USオリジナル / LP

202

BRIAN ENO
HERE COME THE WARM JETS 

PINKリムラベル / MAT:1E/1E / 背絞りジャケット

year  1973
label  ISLAND
cat no.  ILPS9268 買取価格  ¥7,000

UKオリジナル / LP

203

BUCKINGHAM NICKS
BUCKINGHAM NICKS 

両面RLカッティング / ゲートフォールドジャケット

year  1973
label  POLYDOR
cat no.  PD5058 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

204

DAN PENN
NOBODY'S FOOL 

year  1973
label  BELL
cat no.  BELL1127 買取価格  ¥14,000

USオリジナル / LP

205

ARGENT
IN DEEP 

YELLOWラベル

year  1973
label  EPIC
cat no.  SEPC65475 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

206

HENRY COW
LEGEND 

WHITE DRAGONラベル

year  1973
label  VIRGIN
cat no.  V2005 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

207

STEVE MILLER BAND
JOKER 

ORANGEラベル

year  1973
label  CAPITOL
cat no.  SMAS11235 買取価格  ¥1,500

USオリジナル / LP

208

NED DOHENY
NED DOHENY 

BROADWAYラベル

year  1973
label  ASYLUM
cat no.  SD5059 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP
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209

CAMEL
CAMEL 

HEXAGONラベル

year  1973
label  MCA RECORDS
cat no.  MUPS473 買取価格  ¥22,000

UKオリジナル / LP

210

JACKSON HEIGHTS
BUMP 'N' GRIND 

SPACESHIPラベル / MAT:1/1 / COATINGジャケット

year  1973
label  VERTIGO
cat no.  6360092 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

211

MIKE OLDFIELD
TUBULAR BELLS 

WHITE DRAGONラベル / MAT:2U/2U / COATING背絞りジャケット

year  1973
label  VIRGIN
cat no.  V2001 買取価格  ¥7,000

UKオリジナル / LP

213

RAB NOAKES
RED PUMP SPECIAL 

初回UK流通仕様（ジャケット:UK製 / 盤:USプレス） / インサート

year  1973
label  WARNER BROTHERS
cat no.  K46284 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

214

HEMLOCK
HEMLOCK 

REDxWHITEラベル

year  1973
label  DERAM
cat no.  SML1102 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

215

GRAM PARSONS
GRIEVOUS ANGEL 

TAN（Wなし）ラベル

year  1974
label  REPRISE
cat no.  MS2171 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

216

ERIC CLAPTON
461 OCEAN BOULEVARD 

初回MAT:1/1 / 初回背文字のみジャケット

year  1974
label  RSO
cat no.  2479118 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

217

UFO
PHENOMENON 

GREENラベル（A1-B1表記誤植） / MAT:2U/2U

year  1974
label  CHRYSALIS
cat no.  CHR1059 買取価格  ¥13,000

UKオリジナル / LP

218

KISS
KISS 

初回''KISSIN' TIME''未収録 / BELLSOUND刻印

year  1974
label  CASABLANCA
cat no.  NB9001 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

219

SPARKS
KIMONO MY HOUSE 

PINKリムラベル / 初回MAT:2U/1U / FULL COATINGジャケット / インナー

year  1974
label  ISLAND
cat no.  ILPS9272 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

220

BRINSLEY SCHWARZ
NEW FAVOURITES OF 

カスタムラベル / FULL COATINGジャケット

year  1974
label  UNITED ARTISTS RECORDS
cat no.  UAS29641 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

221

GENE CLARK
NO OTHER 

CLOUDラベル / インナー / ポスター

year  1974
label  ASYLUM RECORDS
cat no.  7E1016 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

222

SLAPP HAPPY
SLAPP HAPPY 

RED DRAGONラベル / 背絞りジャケット / ミニブックレット

year  1974
label  VIRGIN
cat no.  V2014 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

223

NICK DECARO
ITALIAN GRAFFITI 

インナー

year  1974
label  BLUE THUMB RECORDS
cat no.  BTS6011 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

224

GONG
YOU 

RED DRAGONラベル / インサート

year  1974
label  VIRGIN
cat no.  V2019 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

インサート

ポスター ミニブックレット

212

KRAFTWERK
RALF AND FLORIAN 

BLUExSILVERラベル / ポスター

year  1973
label  PHILIPS
cat no.  6305197 買取価格  ¥20,000

GERMANYオリジナル / LP

ポスター

インサート
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225

HARMONIA
MUSIK VON HARMONIA 

GREEN/METRONOMEラベル

year  1974
label  BRAIN
cat no.  BRAIN1044 買取価格  ¥25,000

GERMANYオリジナル / LP

226

RONNIE LANE'S  
SLIM CHANCE

ANYMORE FOR ANYMORE 

初回NO NAMEジャケット

year  1974
label  GM RECORDS
cat no.  GML1013 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

227

DR.FEELGOOD
DOWN BY THE JETTY 

MONO / MAT:1U/1U / FULL COATINGジャケット

year  1975
label  UNITED ARTISTS RECORDS
cat no.  UAS29727 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

228

JEFF BECK
BLOW BY BLOW 

YELLOWラベル / 初回A1未表記ジャケット

year  1975
label  EPIC
cat no.  SEPC69117 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

229

QUEEN
A NIGHT AT THE OPERA 

初回MAT:2/2 / エンボスジャケット / インナー

year  1975
label  EMI
cat no.  EMTC103 買取価格  ¥9,000

UKオリジナル / LP

230

10CC
THE ORIGINAL SOUNDTRACK 

BLUExSILVERラベル / MAT:1/1 / インサート

year  1975
label  MERCURY
cat no.  9102500 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

231

BRUCE SPRINGSTEEN
BORN TO RUN 

JOHN誤表記ジャケット

year  1975
label  COLUMBIA
cat no.  PC33795 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

232

PATTI SMITH
HORSES 

WHITE LETTERINGジャケット / 両面RLカッティング

year  1975
label  ARISTA
cat no.  AL4066 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

233

HIRTH MARTINEZ
HIRTH FROM EARTH 

BURBANK（Wあり）ラベル / インナー

year  1975
label  WARNER BROTHERS
cat no.  BS2867 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

234

KALAPANA
KALAPANA 

インナー

year  1975
label  ABATTOIR RECORDS
cat no.  KALA0001 買取価格  ¥1,000

USオリジナル / LP

235

PILOT
SECOND FLIGHT 

インナー

year  1975
label  EMI
cat no.  EMC3075 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

236

ABBA
ABBA 

BLUExBLACKラベル

year  1975
label  POLAR
cat no.  POLS262 買取価格  ¥3,000

SWEDENオリジナル / LP

237

HATFIELD & THE NORTH
ROTTERS'CLUB 

RED DRAGONラベル / FULL COATINGジャケット

year  1975
label  VIRGIN
cat no.  V2030 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

238

RAMONES
RAMONES 

SASD規格+A1&A2誤表記+SIRE（Rなし）ラベル初版 / LARGE
ジャケット / インナー

year  1976
label  SIRE
cat no.  SASD7520 買取価格  ¥25,000

USオリジナル / LP

239

DAVE LEWIS
FROM TIME TO TIME 

インサート

year  1976
label  POLYDOR
cat no.  2383420 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

240

JOHN VALENTI
ANYTHING YOU WANT 

インサート

year  1976
label  ARIOLA AMERICA
cat no.  ST50012 買取価格  ¥7,000

USオリジナル / LP

インサート

インサート インサート



ORIGINAL RECORDS PRICE GUIDE

◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。　※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。　※許可なく複製・転載することを禁じます。

  18

241

MODERN LOVERS
MODERN LOVERS 

ジャケット、盤共にHH規格

year  1976
label  HOME OF THE HITS
cat no.  HH1910 買取価格  ¥50,000

USオリジナル / LP

242

GOBLIN
ROLLER 

カスタムラベル

year  1976
label  CINEVOX
cat no.  MDF33101 買取価格  ¥10,000

ITALYオリジナル /LP

243

THE DAMNED
DAMNED DAMNED DAMNED 

MAT:1/1 / PORKY EG刻印 / FULL COATINGジャケット（裏通常）

year  1977
label  STIFF
cat no.  SEEZ1 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

244

ELVIS COSTELLO
MY AIM IS TRUE 

モノクロジャケット / PORKY刻印 / BLACKインナー

year  1977
label  STIFF
cat no.  SEEZ3 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

245

FLEETWOOD MAC
RUMOURS 

BURBANK（W）ラベル / FULL-TEXTUREジャケット

year  1977
label  WARNER BROS.
cat no.  K56344 買取価格  ¥7,000

UKオリジナル / LP

246

SEX PISTOLS
NEVER MIND THE BOLLOCKS 

BLUEラベル / 12曲収録,11曲表記ジャケット / 付属完品や初回マ
トリクスはさらに高価買取

year  1977
label  VIRGIN
cat no.  V2086 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

247

STEELY DAN
AJA 

英国旗刻印なし / インナー

year  1977
label  ABC
cat no.  AB1006 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

248

TELEVISION
MARQUEE MOON 

BUTTERFLY（W）ラベル / インナー

year  1977
label  ELEKTRA
cat no.  7E1098 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

249

BLONDIE
BLONDIE 

year  1977
label  PRIVATE STOCK
cat no.  PS2023 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

250

IGGY POP
LUST FOR LIFE 

BLACKラベル / STERLING刻印

year  1977
label  RCA
cat no.  AFL12488 買取価格  ¥12,000

USオリジナル / LP

251

PETER GABRIEL
PETER GABRIEL 

SMALL MADラベル / インナー

year  1977
label  CHARISMA
cat no.  CDS4006 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

252

KLAUS SCHULZE
MIRAGE 

ORANGEラベル / COATINGジャケット

year  1977
label  BRAIN
cat no.  60040 買取価格  ¥3,000

GERMANオリジナル / LP

253

ULTRAVOX
ULTRAVOX 

BLUEリムラベル

year  1977
label  ISLAND
cat no.  ILPS9449 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

254

WIRE
PINK FLAG 

EMIリムラベル / インナー

year  1977
label  HARVEST
cat no.  SHSP4076 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

256

BUZZCOCKS
ANOTHER MUSIC 

カスタムラベル / PORKY刻印 / インナー

year  1978
label  UNITED ARTISTS
cat no.  UAG30159 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

255

ELECTRIC LIGHT 
ORCHESTRA

OUT OF THE BLUE 

BLUEヴィニール / インナー / ポスター / SPACE SHIPクラフト

year  1977
label  JET
cat no.  JETDP400 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / 2LP



-History of  Rock 1956~2019-

◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。　※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。　※許可なく複製・転載することを禁じます。

  19

257

THE POLICE
OUTLANDOS D'AMOUR 

SILVERラベル / MAT:1/1 / BLUEヴィニールはさらに高価買取

year  1978
label  A&M
cat no.  AMLH68502 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

258

THE CARS
THE CARS 

インナー

year  1978
label  ELEKTRA
cat no.  6E135 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

259

BOBBY CALDWELL
BOBBY CALDWELL 

year  1978
label  CLOUDS
cat no.  CL8804 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

260

JOHNNY THUNDERS
SO ALONE 

インナー

year  1978
label  REAL
cat no.  RAL1 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

261

ONLY ONES
ONLY ONES 

SUNBURSTラベル / インサート

year  1978
label  CBS
cat no.  SCBS82830 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

262

NRBQ
AN YANKEE STUDIUM 

year  1978
label  MERCURY
cat no.  SRM13712 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

263

DEVO
Q: ARE WE NOT MEN? A: WE ARE 

DEVO! 

インナー

year  1978
label  WARNER BROS.
cat no.  BSK3239 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

264

MAGAZINE
REAL LIFE 

BLUEラベル

year  1978
label  VIRGIN
cat no.  V2100 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

265

PUBLIC IMAGE LTD (P.I.L.)
PUBLIC IMAGE 

インナー/ ポスター

year  1978
label  VIRGIN
cat no.  V2114 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

266

THE CLASH
LONDON CALLING 

WHITEラベル / インナー / 隠しトラックD5=TRAIN IN VAIN

year  1979
label  CBS
cat no.  CLASH3 買取価格  ¥14,000

UKオリジナル / 2LP

267

GANG OF FOUR
ENTERTAINMENT! 

片面BLACKラベル / 背赤ジャケット / インナー

year  1979
label  EMI
cat no.  EMC3313 買取価格  ¥7,000

UKオリジナル / LP

268

the B-52'S
B-52'S 

カスタムラベル / CORTINGジャケット / インナー

year  1979
label  ISLAND
cat no.  ILPS9580 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

269

THIS HEAT
THIS HEAT 

NIRUP刻印

year  1979
label  PIANO
cat no.  THIS1 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

270

THROBBING GRISTLE
20 JAZZ FUNK GREATS 

RECUT刻印 / ポスター

year  1979
label  INDUSTRIAL
cat no.  IR0008 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

271

JAMES WHITE & THE 
BLACKS

OFF WHITE 

year  1979
label  ZE
cat no.  ZEA33003 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

272

RICKIE LEE JONES
RICKIE LEE JONES 

year  1979
label  WARNER BROS
cat no.  BSK3296 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

ポスター

ポスター
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273

JOY DIVISION
UNKNOWN PLEASURES 

TEXTUREジャケット / PORKY刻印

year  1979
label  FACTORY
cat no.  FACT10 買取価格  ¥12,000

UKオリジナル / LP

274

GARY NUMAN
PLEASURE PRINCIPLE 

インナー

year  1979
label  BEGGARS BANQUET
cat no.  BEGA10 買取価格  ¥1,500

UKオリジナル / LP

275

THE BUGGLES
AGE OF PLASTIC 

インナー / DAY&NIGHTラベル

year  1980
label  ISLAND
cat no.  ILPS9585 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

276

HARRY NILSSON
POPEYE - ORIGINAL MOTION 

PICTURE SOUNDTRACK ALBUM 

year  1980
label  BOARDWALK ENTERTAINMENT CO
cat no.  SW36880 買取価格  ¥1,500

USオリジナル / LP

277

FEELIES
CRAZY RHYTHMS 

インナー

year  1980
label  STIFF
cat no.  SEEZ20 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

278

ORCHESTRAL 
MANOEUVRES IN THE DARK
ORCHESTRAL MANOEUVRES IN THE DARK 

GIMMICKジャケット / インナー

year  1980
label  DINDISC
cat no.  DID2 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

279

THE POP GROUP
FOR HOW MUCH LONGER DO WE 

TOLERATE MASS MURDER? 

インサート / ポスター4枚

year  1980
label  ROUGH TRADE
cat no.  ROUGH9 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / LP

280

BAUHAUS
IN THE FLAT FIELD 

インナー

year  1980
label  4AD
cat no.  CAD13 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

281

U2
BOY 

EMIリム / MAT:2U/1U / インナー

year  1980
label  ISLAND
cat no.  ILPS9646 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

282

KILLING JOKE
KILLING JOKE 

year  1980
label  MALICIOUS DAMAGE
cat no.  EGMD545 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

283

TALKING HEADS
REMAIN IN LIGHT 

インナー / インサート / STERLING刻印

year  1980
label  SIRE
cat no.  SRK6095 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

284

DURUTTI COLUMN
RETURN OF THE DURUTTI 

COLUMN 

SANDPAPERジャケット（印刷なし） / ソノシート

year  1980
label  FACTORY
cat no.  FACT14 買取価格  ¥60,000

UKオリジナル / LP

285

JAH WOBBLE
LEGEND LIVES ON... JAH WOBBLE 

IN BETRAYAL 

year  1980
label  VIRGIN
cat no.  V2158 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

286

MONOCHROME SET
STRANGE BOUTIQUE 

エンボスジャケット / BLACKラベル

year  1980
label  DINDISC
cat no.  DID4 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

287

SOUND
JEOPARDY 

インナー / 白ラベル（オレンジロゴ）

year  1980
label  KOROVA
cat no.  KODE2 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

288

LIAISONS DANGEREUSES
LIAISONS DANGEREUSES 

year  1981
label  TIS
cat no.  662243301 買取価格  ¥7,000

GERMANオリジナル / LP

ソノシート
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289

DEPECHE MODE
SPEAK & SPELL 

year  1981
label  MUTE
cat no.  STUMM5 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

290

JAPAN
TIN DRUM 

ポスターはさらに高価買取

year  1981
label  VIRGIN
cat no.  V2209 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

291

SOFT CELL
NON-STOP EROTIC CABARET 

インナー

year  1981
label  SOME BIZZARE
cat no.  BZLP2 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

292

DAF
ALLES IST GUT 

インナー / TOWNHOUSE刻印

year  1981
label  VIRGIN
cat no.  V2202 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

293

LOUNGE LIZARDS
LOUNGE LIZARDS 

TEXTUREジャケット

year  1981
label  EDITIONS EG
cat no.  EGS108 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

294

ROXY MUSIC
AVALON 

インナー ※MAT:1/1はさらに高価買取

year  1982
label  EG
cat no.  EGHP50 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

295

TOTO
IV 

インナー

year  1982
label  COLUMBIA
cat no.  FC37728 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

296

DONALD FAGEN
NIGHTFLY 

両面RLカッティング / 2色ロゴジャケット / インナー

year  1982
label  WARNER BROS
cat no.  123696 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

297

TRACEY THORN
A DISTANT SHORE 

year  1982
label  CHERRY RED
cat no.  MRED35 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

298

FELT
CRUMBLING THE ANTISEPTIC 

BEAUTY 

全顔ジャケット

year  1982
label  CHERRY RED
cat no.  MRED25 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

299

ORANGE JUICE
RIP IT UP 

インナー / インサート

year  1982
label  POLYDOR
cat no.  POLS1076 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

300

SIOUXSIE AND THE 
BANSHEES

A KISS IN THE DREAMHOUSE 

インナー

year  1982
label  POLYDOR
cat no.  POLD5064 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

301

A CERTAIN RATIO
SEXTET 

TEXTUREジャケット / インサート

year  1982
label  FACTORY
cat no.  FACT55 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

302

THE CURE
PORNOGRAPHY 

インナー

year  1982
label  FICTION
cat no.  FIXD7 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

303

DURAN DURAN
RIO 

TEXTUREジャケット / インナー

year  1982
label  EMI
cat no.  EMC3411 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

304

YAZOO
UPSTAIRS AT ERIC'S 

インナー

year  1982
label  MUTE
cat no.  STUMM7 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP
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305

V.A.
PILLOWS & PRAYERS 

インナー

year  1982
label  CHERRY RED
cat no.  ZRED41 買取価格  ¥1,500

UKオリジナル / LP

306

DIETER MOEBIUS/CONNY 
PLANK/MANI NEUMEIER

ZERO SET 

DMM表記ジャケット

year  1983
label  SKY
cat no.  SKY085 買取価格  ¥10,000

GERMANオリジナル / LP

307

AZTEC CAMERA
HIGH LAND, HARD RAIN 

インナー

year  1983
label  ROUGH TRADE
cat no.  ROUGH47 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

308

BEN WATT
NORTH MARINE DRIVE 

year  1983
label  CHERRY RED
cat no.  BRED40 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

309

ECHO & THE BUNNYMEN
PORCUPINE 

インナー / バーコード無しジャケット

year  1983
label  KOROVA
cat no.  KODE6 買取価格  ¥1,500

EUオリジナル / LP

310

CYNDI LAUPER
SHE'S SO UNUSUAL 

インナー

year  1983
label  PORTRAIT
cat no.  FR38930 買取価格  ¥1,000

USオリジナル / LP

311

THE THE
SOUL MINING 

インナー2種類 / ハイプステッカー

year  1983
label  EPIC
cat no.  EPC25525 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP + 12"

312

MANUEL GOTTSCHING
E2-E4 

エンボスジャケット

year  1984
label  INTEAM GMBH
cat no.  ID20004 買取価格  ¥30,000

GERMANオリジナル / LP

313

MADONNA
LIKE A VIRGIN 

両面RLカッティング / MASTERDISK刻印 / インナー

year  1984
label  SIRE
cat no.  25157 買取価格  ¥1,000

USオリジナル / LP

314

THE PALE FOUNTAINS
PACIFIC STREET 

インナー

year  1984
label  VIRGIN
cat no.  V2274 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

315

THE STYLE COUNCIL
CAFE BLEU 

インナー / ブックレット

year  1984
label  POLYDOR
cat no.  TSCLP1 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

316

THE SMITHS
THE SMITHS 

筆記体ロゴラベル / インナー

year  1984
label  ROUGH TRADE
cat no.  ROUGH61 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

317

COCTEAU TWINS
TREASURE 

インナー

year  1984
label  4AD
cat no.  CAD412 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

318

ARTO LINDSAY
ENVY 

インサート

year  1984
label  EDITIONS EG
cat no.  EGED39 買取価格  ¥2,000

USオリジナル / LP

319

TEARS FOR FEARS
SONGS FROM THE BIG CHAIR 

インナー

year  1985
label  MERCURY
cat no.  MERH58 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / LP

320

A-HA
HUNTING HIGH AND LOW 

インナー / ハイプステッカー

year  1985
label  WARNER BROS.
cat no.  9253001 買取価格  ¥1,500

EUオリジナル / LP

12"
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321

THE JESUS & MARY CHAIN
PSYCHOCANDY 

DAMONT刻印 / インナー

year  1985
label  BLANCO Y NEGRO
cat no.  BYN7 買取価格  ¥5,000

EUオリジナル / LP

322

PREFAB SPROUT
STEVE MCQUEEN 

インナー

year  1985
label  KITCHENWARE
cat no.  KWLP3 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

323

SCRITTI POLITTI
CUPID & PSYCHE 85 

エンボスジャケット / インナー

year  1985
label  VIRGIN
cat no.  V2350 買取価格  ¥1,500

UKオリジナル / LP

324

MARK STEWART
AS THE VENEER OF DEMOCRACY 

STARTS TO FADE 

year  1985
label  MUTE
cat no.  STUMM24 買取価格  ¥1,000

UKオリジナル / LP

325

STRAWBERRY 
SWITCHBLADE

STRAWBERRY SWITCHBLADE 

インナー / ハイプステッカー

year  1985
label  KOROVA
cat no.  KODE11 買取価格  ¥1,500

EUオリジナル / LP + 7"

326

THE SISTERS OF MERCY
FIRST AND LAST AND ALWAYS 

インナー

year  1985
label  MERCIFUL RELEASE
cat no.  MR337L 買取価格  ¥1,500

EUオリジナル / LP

327

KATE BUSH
HOUNDS OF LOVE 

TOWNHOUSE刻印 / インナー

year  1985
label  EMI
cat no.  2403841 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

328

XTC
SKYLARKING 

エンボスジャケット / インナー

year  1986
label  VIRGIN
cat no.  V2399 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

329

BANGLES
DIFFERENT LIGHT 

インナー

year  1986
label  COLUMBIA
cat no.  40039 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

330

BIG BLACK
SONGS ABOUT FUCKING 

DMM刻印 / インサート

year  1987
label  TOUCH AND GO
cat no.  T&GLP#24 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / LP

331

SPACEMEN 3
THE PERFECT PRESCRIPTION 

MPO刻印

year  1987
label  GLASS
cat no.  GLALP026 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP

332

STING
NOTHING LIKE THE SUN 

インサート2種

year  1987
label  A&M
cat no.  AMA6402 買取価格  ¥2,000

UKオリジナル / 2LP

333

COWBOY JUNKIES
THE TRINITY SESSION 

year  1988
label  RCA
cat no.  85681R 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

334

TRACY CHAPMAN
TRACY CHAPMAN 

インナー

year  1988
label  ELEKTRA
cat no.  7559607741 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

335

MY BLOODY VALENTINE
ISN'T ANYTHING 

BLACKラベル / ハイプステッカー

year  1988
label  CREATION
cat no.  CRELP040 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP + 7"

336

PIXIES
SURFER ROSA 

インナー

year  1988
label  4AD
cat no.  CAD803 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

7"

7"
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337

THE HOUSE OF LOVE
THE HOUSE OF LOVE 

year  1988
label  CREATION
cat no.  CRELP34 買取価格  ¥2,500

UKオリジナル / LP

338

KYLIE MINOGUE
KYLIE 

インナー

year  1988
label  PWL
cat no.  HF3 買取価格  ¥1,500

UKオリジナル / LP

339

HAPPY MONDAYS
BUMMED 

エンボスジャケット / MAT:1/1 / 無修正インナー

year  1988
label  FACTORY
cat no.  FACT220 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

340

GALAXIE 500
ON FIRE 

year  1989
label  ROUGH TRADE
cat no.  ROUGHUS74 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

341

BLUE NILE
HATS 

year  1989
label  LINN RECORDS
cat no.  LKH2 買取価格  ¥16,000

EUオリジナル / LP

342

STONE ROSES
STONE ROSES 

REDxBLACKラベル / MAT:2/2 / エンボスジャケット /インナー

year  1989
label  SILVERTONE
cat no.  ORELP502 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / LP

343

TELEVISION 
PERSONALITIES

PRIVILEGE 

インサート

year  1989
label  FIRE
cat no.  FIRELP21 買取価格  ¥1,500

UKオリジナル / LP

344

SOUNDGARDEN
LOUDER THAN LOVE 

year  1989
label  A&M
cat no.  5252 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

345

LA'S
THE LA'S 

ドラムラベル / DMM刻印 / インナー

year  1990
label  GO! DISCS
cat no.  8282021 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

346

RIDE
NOWHERE 

エンボスジャケット / インナー

year  1990
label  CREATION
cat no.  CRELP074 買取価格  ¥13,000

UKオリジナル / LP

347

SONIC YOUTH
GOO 

DGCロゴなしラベル / MASTERDISK+DMM刻印 / インナー

year  1990
label  DGC
cat no.  DGC24297 買取価格  ¥20,000

USオリジナル / LP

348

DINOSAUR JR
GREEN MIND 

ドイツプレス

year  1991
label  BLANCO Y NEGRO
cat no.  BYN24 買取価格  ¥8,000

EUオリジナル / LP

349

NIRVANA
NEVERMIND 

上下反転インナー

year  1991
label  DGC
cat no.  GEF24425 買取価格  ¥10,000

EUオリジナル / LP

350

PRIMAL SCREAM
SCREAMADELICA 

year  1991
label  CREATION
cat no.  CRELP076 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / 2LP

351

TEENAGE FANCLUB
BANDWAGONESQUE 

インナー

year  1991
label  CREATION
cat no.  CRELP106 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

352

MUDHONEY
EVERY GOOD BOY DESERVES 

FUDGE 

PINK MARBLEヴィニール

year  1991
label  SUBPOP
cat no.  SP105 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP



-History of  Rock 1956~2019-

◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。　※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。　※許可なく複製・転載することを禁じます。
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353

PEARL JAM
TEN 

インナー

year  1991
label  EPIC
cat no.  Z47857 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / LP

354

VANESSA PARADIS
VANESSA PARADIS 

インナー

year  1992
label  REMARK
cat no.  513954 買取価格  ¥4,000

EUオリジナル / LP

355

R.E.M.
AUTOMATIC FOR THE PEOPLE 

DMM刻印 / インサート

year  1992
label  WARNER BROS
cat no.  145055 買取価格  ¥11,000

USオリジナル / LP

356

MANIC STREET 
PREACHERS

GOLD AGAINST THE SOUL 

インナー

year  1993
label  COLUMBIA
cat no.  4740641 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

357

SLOWDIVE
SOUVLAKI 

インナー

year  1993
label  CREATION
cat no.  CRELP139 買取価格  ¥35,000

UKオリジナル / LP

358

SMASHING PUMPKINS
SIAMESE DREAM 

PURPLE MARBLEヴィニール

year  1993
label  CAROLINIE
cat no.  CAROL17401 買取価格  ¥30,000

USオリジナル / LP

359

SUEDE
SUEDE 

インナー

year  1993
label  NUDE
cat no.  NUDE1LP 買取価格  ¥9,000

UKオリジナル / LP

360

LENNY KRAVITZ
ARE YOU GONNA GO MY WAY 

インナー

year  1993
label  VIRGIN
cat no.  VUSLP60 買取価格  ¥3,000

UKオリジナル / LP

361

JELLYFISH
SPILT MIILK 

インナー

year  1993
label  CHARISMA
cat no.  CUSLP20 買取価格  ¥15,000

EUオリジナル / LP

362

JON SPENCER BLUES 
EXPLOSION

ORANGE 

MASTERDISK刻印 / インナー

year  1994
label  MATADOR
cat no.  OLE1051 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

363

BECK
MELLOW GOLD 

バーコードなしジャケット / インサート

year  1994
label  BONG LOAD
cat no.  BL12 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

364

BLUR
PARKLIFE 

インナー / ハイプステッカー

year  1994
label  FOOD
cat no.  FOODLP10 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

365

OASIS
DEFINITELY MAYBE 

DAMONT刻印

year  1994
label  CREATION
cat no.  CRELP169 買取価格  ¥15,000

UKオリジナル / 2LP

366

CARDIGANS
LIFE 

year  1995
label  STOCKHOLM
cat no.  5235561 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

367

FOO FIGHTERS
FOO FIGHTERS 

インナー

year  1995
label  ROSWELL
cat no.  834027 買取価格  ¥8,000

USオリジナル / LP

368

BJORK
POST 

PINKヴィニール / インナー

year  1995
label  ONE LITTLE
cat no.  TPLP51 買取価格  ¥8,000

UKオリジナル / LP



ORIGINAL RECORDS PRICE GUIDE

◉期間：2025年3月31日（月）受付分まで有効　◉掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、状態が使用感ない美品、付属品完品の場合になります
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。　※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買取は不可となります。　※許可なく複製・転載することを禁じます。
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369

RED CRAYOLA
AMOR AND LANGUAGE 

year  1995
label  DRAG CITY
cat no.  DC053 買取価格  ¥2,000

USオリジナル / LP

370

VERVE
A NORTHERN SOUL 

インナー

year  1995
label  HUT RECORDINGS
cat no.  HUTLP27 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / 2LP

371

JAYHAWKS
TOMORROW THE GREEN GRASS 

year  1995
label  AMERICAN RECORDINGS
cat no.  43006 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

372

BELLE & SEBASTIAN
IF YOU'RE FEELING SINISTER 

MASTERPIECE刻印 / UPR刻印消し

year  1996
label  JEEPSTER RECORDINGS
cat no.  JPRLP001 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

373

GASTR DEL SOL
UPGRADE & AFTERLIFE 

year  1996
label  DRAG CITY
cat no.  DC90 買取価格  ¥4,000

USオリジナル / 2LP

374

STEREOLAB
EMPEROR TOMATO KETCHUP 

GOLDヴィニール

year  1996
label  DUOPHONIC ULTRA HIGH
             FREQUENCY DISKS
cat no.  DUHFD11 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / 2LP

375

PAVEMENT
BRIGHTEN THE CORNERS 

インサート

year  1997
label  MATADOR
cat no.  OLE1971 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / LP

376

SPIRITUALIZED
LADIES AND GENTLEMEN WE ARE 

FLOATING IN SPACE 

インナー / インサート

year  1997
label  DEDICATED
cat no.  DEDLP034 買取価格  ¥20,000

UKオリジナル / 2LP

377

YO LA TENGO
I CAN HEAR THE HEART BEATING 

AS ONE 

MASTERDISK刻印 / インナー

year  1997
label  MATADOR
cat no.  OLE2221 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / 2LP

378

RADIOHEAD
OK COMPUTER 

MAT:8552291表記なし / インナー

year  1997
label  PARLOPHONE
cat no.  NODATA02 買取価格  ¥25,000

UKオリジナル / 2LP

379

MASSIVE ATTACK
MEZZANINE 

インナー

year  1998
label  CIRCA
cat no.  WBRLP4 買取価格  ¥8,000

EUオリジナル / 2LP

380

TORTOISE
TNT 

year  1998
label  THRILL JOCKEY
cat no.  THRILL050 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / 2LP

381

RED HOT CHILI PEPPERS
CALIFORNICATION 

SRI刻印 / インサート

year  1999
label  WARNER
cat no.  9473861 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / 2LP

382

KULA SHAKER
PEASANTS PIGS & ASTRONAUTS 

エンボス+銀文字ジャケット

year  1999
label  COLUMBIA
cat no.  SHAKER2LP 買取価格  ¥4,000

UKオリジナル / LP

383

JIM O'ROURKE
EUREKA 

インナー / ポスター

year  1999
label  DRAG CITY
cat no.  DC162 買取価格  ¥2,000

USオリジナル / LP

384

COLDPLAY
PARACHUTES 

MAT:1/1 / インナー

year  2000
label  PARLOPHONE
cat no.  724352778317 買取価格  ¥6,000

EUオリジナル / LP



-History of  Rock 1956~2019-
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385

SIGUR ROS
AGAETIS BYRJUN 

胎児傾きなしジャケット

year  2000
label  FATCAT
cat no.  FATLP11 買取価格  ¥12,000

UKオリジナル / 2LP

386

STROKES
IS THIS IT 

MPO&STERLING刻印

year  2001
label  ROUGH TRADE
cat no.  RTRADELP030 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

387

GORILLAZ
GORILLAZ 

EMI表記有バーコード / インナー

year  2001
label  PARLOPHONE
cat no.  5311381 買取価格  ¥5,000

EUオリジナル / 2LP

388

WILCO
YANKEE HOTEL FOXTROT 

インナー

year  2002
label  SUNDAZED
cat no.  LP5161 買取価格  ¥10,000

USオリジナル / 2LP

389

WHITE STRIPES
ELEPHANT 

RED & WHITEヴィニール / インナー

year  2003
label  V2
cat no.  63881271481 買取価格  ¥6,000

USオリジナル / 2LP

390

ARTHUR RUSSELL
CALLING OUT OF CONTEXT 

ブックレット

year  2004
label  AUDIKA
cat no.  AU-1001-1 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / 2LP

391

LIBERTINES
LIBERTINES 

インナー

year  2004
label  ROUGH TRADE
cat no.  RTRADLP166 買取価格  ¥5,000

UKオリジナル / LP

392

FRANZ FERDINAND
FRANZ FERDINAND 

エンボスジャケット / インナー

year  2004
label  DOMINO
cat no.  WIGLP136 買取価格  ¥3,000

EUオリジナル / LP

393

KILLERS
HOT FUSS 

BLUEヴィニール / LTD.NO.入り

year  2004
label  LIZARD KING
cat no.  LIZARD011X 買取価格  ¥10,000

UKオリジナル / LP

394

BLOC PARTY
SILENT ALARM 

インナー

year  2005
label  WICHITA
cat no.  WEBB075LP 買取価格  ¥6,000

UKオリジナル / LP

395

ARCADE FIRE
FUNERAL 

インサート

year  2005
label  MERGE
cat no.  MRG255LP 買取価格  ¥5,000

USオリジナル / LP

396

ARCTIC MONKEYS
WHATEVER PEOPLE SAY I AM 

THAT'S WHAT I'M NOT 

インナー

year  2006
label  DOMINO
cat no.  WIGLP162 買取価格  ¥3,000

EUオリジナル / LP

397

MGMT
ORACULAR SPECTACULAR 

インナー

year  2008
label  COLUMBIA
cat no.  COL19512 買取価格  ¥2,500

USオリジナル / LP

398

PHOEBE BRIDGERS
STRANGER IN THE ALPS 

インサート

year  2017
label  DEAD OCEAN
cat no.  DOC142LP 買取価格  ¥3,000

USオリジナル / LP

399

SNAIL MAIL
LUSH 

RED & BLUE SPLATTERヴィニール / インナー

year  2018
label  MATADOR
cat no.  OLE11791 買取価格  ¥5,000

EUオリジナル / LP

400

BILLIE EILISH
WHEN WE ALL FALL ASLEEP, 

WHERE DO WE GO? 

ORANGEヴィニール / インナー

year  2019
label  INTERSCOPE
cat no.  774-2767 買取価格  ¥2,000

EUオリジナル / LP



ディスクユニオン 買取センター（全国宅配受付）
〒160-0022 東京都新宿区新宿 3-26-11 新宿高野ビル 4F
【受付時間】11:00～18:00（土日祝11:00～17:00）


